=

=

H emitdyyvven vikod onpeiov to omoio xiveitat gtov dfovo x opileton amd v eficoon: a = 2x (S.I). Atvetat
oty £ = 0 eivar x, = 0 xow v, = 4 m/s. No fpeite: ) Tnv toydmra tov vhucobd onusgiov 68 GuvapTnon ue To x
xat B) T B€on tov vAIKOV oNpEiov GE GLVAPTNGON LLE TO ¥POVO .

Aven
a) A6 TOV OPIGUO TNC EMTAYVVGNS KOl TIC UPYIKEC GUVONKES EyovuE:
=db g godbdy g, do g J' d :Iz de 1§ 207 8= i 07 =227 +16 (S1
a= o ma=_-na den vvoxxnz no X (S.D

X

B) Opota yio v toydTNTU £XOVUE: © = i n di= i n jdt [7 J
dt v J V2x? +16 V23’ +16

T tov vroloyioud Tov oiokinpouatos BETovyE:

V232 +16 = — \/_x onote 2x° +16=w —2f(r)x+2a nx=

ot dv ((02 + 16)d(o

2\/_ 2m 2«50)?

@’ +16 ©
220 do

Moy =0 evart 0 =4 m Tovenog: 1= [ —————— ==
(:)7\5((’) =) 3z

Zﬁw

N f=Inw-In4 q f=Inw-2In2 N

t= m(«/zx +42x° +16)7 2In2 (S.D).

Topa kveitan vObypappa ekTELGVTaS emPpuduvopev kivinon pe empPpadoven a = —k+/v dmov k Bstuer] ota-
Bepd kot v > 0 1o pPéTpo ™E TayvTNTAS ToL. Av gival Ywootd 6t yia f = 0 to odpa Ppicketat ot Béon x = 0 va
VTOAOYIGTOOV: 0) TO WETPO TNG TAYLTNTUC U GOV GLVAEPTIGN TOL ¥povov, ) To HETPO TNG TUYVTINTUC U GOV
GUVAPTNGT TOL SLUCTHATOC TOL S1OVOEL TO GO, ¥) TO SAGTILO X OV S10VVEL TO GMLLO GOV GUVAPTI|GT] TOL
XPOVOL Ko 8) 0 OAMKOG ¥pOVOS £ TTOL GICITEITAL Y10 VO, GTUHOTHGEL TO GMHA KOOMOS Kot TO OMKO S140TNLHe ToV
Ba £yetl S1avicEL.

Avon

LS t
o) ATO TOV OPIGUO TNG EMTUYLVONG EYOVHE: a = dv n do _ kv q J v _ fk'..dt n
1]

dt dt N
3 U‘ 7,,“‘ n 2(\/;_\/;) —kt M ,B,ﬁ K¢ am émov tehkd maipvovps:

v(t):[\/u_fg‘rJ (D

dv _dvdx , dv _dv dv,_ D o
) Emetdn o 7dx o n i D 1 EMTALVON YPAQETUL a = g na= Aff—u n J;duffkd,\

IR ] SO R e v

L]

il j,.%dvszj‘dx i 2\/;
o9 0

k xJE (2)

3
5 2 o el . (.5 _
am’ OTOV TEMKC TO{PVOLLLE: v(x)= LUU

Y) AT ToV OpIGHO TNG TUYVTNTAS EYOVHE: v(F) = ? . H oyéon avtq pe Paon myv (1) yiverou
t

i

kY _dy .o AR k o (LR
[E—EIJ pr d,\f[\/gfzf) dr 1 {dx—‘[(\/_——fJ dt n ,\|07J[va+7r —k vof)df
0

0
.2 -
am’ OTov TEMKG TEPVOVHE: X(T)= ';‘—21‘5 7%1;‘00 1+ oyt

8) O ohikdg ypdvog £, &g 6TOL To GO oTapaTAost, Ppickstar amd ™y (1) dtav vfr) = 0

2
Etouo(t) =0 n [‘/gf%fo,) =0 N f,= 12 v, -
To olix6 daoTnua X, TOL d1aVDEL TO Ghle £0g 0TOV oTapatnoel Bpioketat and v (2) 6tav vfx) = 0

2
3 s . , , 2 4
kx,, | =0 an’ émov tehid mepvodps: X, = =07 .

3
‘Etot: 0(x) =0 4 [Uj = ey
I



» Thpa kveitat evbvypappo pe emtayoven a = 32 — 4v (S.I) 6mov v 1 ToydTA ToL. Av gival YvooTo OTL Y =
0 1o coua Bpicketan 6t Oéon x = 0 pe pétpo tayvTnTec v, =4 M/s va vroloyicBodv: o) N TayHTHTA TOL
OOUATOC GE GLUVAPTNOT HE TO ¥povo Kl B) To Stovudpevo SAGTNLA X GaV GUVAEPTIGT 1) TOL ¥POVoD Kat i1) TG
TayOTNTaC.
Avon

t

d
o) ATO TOV OpPIGUO NG EMTAYVVONG EYOVLE:  a = dv n 32-4v= v n f b - J.df n

dt dt 32—4p
4
1 ’ -
——In(32-40)| =1 W 7i[ln(3274u)71n(32 RS [ M LU n32=H o
1 . 4 16
am’ OTOL TEAMK( TUIPVOLLE: o(t)=8—4e™ (1)
, , , , ) dx
B) Ao oV 0p1GUO TNG TOYVTNTAG EYOVNE: b = —
t 1 t
Avt ps Paon mv (1) diver: 8 —4e™* _dx J.dx j 8 —4e™ )a’f N x= J‘Sdff4(fz}je"”d(4r) 1
0 a0
x(t)=8 + e 0 x0=8+e -1,
: : ; : . _dv . _dvdx dv _i
A6 TOV OPIGHO TNG EMTAYVVGNG EXOVUE: a = ar n a acdr a= dx v N 32-4v= i n

dx = ey n j‘a’x = j‘ velv o’ OOV TEMKA TUIPVOLE: X(1) = 1-2 —2In §-v .
324 / 32 —4p 4 4

O VTOAOYIGHOS TOV OAOKANPOHUTOS YiVETOL MG EENG:
Y 1) 1 (" —4odv 1 (32—40—-32 1 ((32-4v 32
- | — = | = ——dp=—-— [ —— TV
32—4v 4) 32-4v 4 32—-4p 4)\32-4p 32-4v

,i[(l, 32 Jduz [fla’er 8 du}zflj‘dv+8[ dv
4. 32—4v 4 32—4v 4 J 32—-4v

O VTOAOYIGLOSC TOL OAOKANPOUATOS f dv yiveton B&tovioc 32 —4dv=w 1§ —4do = de O 6TOL
324

1 ,
do=——dw . Etot: fif, Jdm,fflnw,ffln@z 4v) |
4 32—-4p

» H tpojd viaxod onueiov kobopietar amd ™ oyéon 7 (1) = (at’ +bt)i +(ct+d)j 6mov a, b, e, d cTabepég mov
£y0oVV TIC KaTdAinies dwotdoelc. Na Ppeite: o) T petatomon tov vAkod onpeiov HeTdéd TOV YPOVIKGV
ottypdyv 1, =1s kot £, =3 s xat ) Tnv toydmnto Kot Ty ETTAYVVGT TOL LMKOV GNHElOL TN YPOVIKY GTtyun
t=2s.
Avon
o) H petatémion tov kwvntob stvan A7 = 7(t,) —7(¢,) émov:
#(t,) = (9a+3b)i +(3c+d)j
F(t,)=(a+Db)i +(c+d)j
Suvendg A7 = (8a+2b)i +2¢j .
B) H tayvtto kot n emtdyvuvon Tov bAKoy onpeiov kabe otiyun vroioyilovial amd TIC GYEGELS:
5(H) = (1) xa a(t)=7(t)
Suvendc: 0(1) = Qat +b) +¢f wo a(l) =2ai aveEdpnn Tov ¥pbVOL.
Ia 7 =2s Ppiokovpe v =4ai ko 6 =200 .
Yo onueio xveiton pe emtdyoven 6 =2e”i +4cost- 7 (S.I). Tn ypovikiy ctyun 1, =0 t0 vAKd cnueio
Bpioketal ato anpeio (1, —2) (m) kot kiveitan pe taydmTa v, =21 —4; (S.I). Na Ppeite 6 cuvdpton pe 1o
YPOVO: o) TNV TEYLTNTA TOL LAKOVD GNUEIOL B) TN UETUTOMIGN TOL VAKOVD GIHEIOV.
Avon

Eiven a:% W dv=a-di 1 Idﬁ:f-zje"df+j4jcosrdr N v=—2e"7 +4sinf ] +¢,.



Ta =0 sivar 5 =5, 1 2;—4}:—2;+Ej n 512417—4} 1
5 =(4-2e7 ) + (4sinf—4)] (SI) (1)

B) Am6 ) oyéon v = % TpoKLTTEL dr =0 - df | hoym g (1)

jdf- = ?(4j dr - zj e"df)+j(4jsin dr— 4jdr) A 7= (4r+2e7 )i —(dcost +4) j +e,
I'a t, =0 sivan F=r,=i-2j 2)
i-27=2i-8j+¢, 0 &=-i+6] 1
F=(4t+2e7 ~1)7 +(2 - 4cost); 3)
H petatomion tov vikov onueiov eivar A7 =7 —7, kat Moyo tov (2), (3):
A7 = (4r + 267 = 2)7 + (4—4cost) ]

To Siévuopa Béomg vikobd onusiov kabopiletor amd v skicwon 7 = acosmti +asinewt j | o) Na deifete Ont 0
LETPO TG EMTAYLVOTC TOL LAIKOD Gnueiov eivarl otabepd. B) TTowa elvar 1) £lcmoN NS TPOYLES TOL VAIKODL GIUEIOL;
Avon

o) ‘Eyovue: 5 =F =—wa-sinoti + wa-cosot J (1)

dv

a "

H emtéyvvon tov vAkod onpeiov sivar a =
’ ’ . - = 2 = 2 - -
Yvvenoc oo (1) Tpoxvmtet: a=r=m ¢ -cosmfi —m o -smmf j.
- I3 r 2 r
To pétpo e emrdyvveng sivar: d = o = otalbspo
B) Amo v e€icwon 7 = acoswli +asinwt j £YOVUE: X =& -COSWI, y = o - sinei -
- - - r - z 2 2 2
ATO T1c 800 aVTEC EEICMGELC TPOKVTTEL OTL X~ + V™ =a
H tpoy1d tov vikol onueiov ivol KOKAOC OKTIVOC o

Kuwnté kiveital oto emimedo xy e Sidvucpo Béong © =ati —bt’ j, émov a kat b ctabepéc. No vroioyichonv:
o) N eéicmon g Tpoyldc, B) N ToLTNTO § KOt 1] EMTUYVVOY d GLVAPTNGEL TOL ¥POVOL, KUOOC Kol To LETPO
TOLG KU1 ¥) 1] POVIKT £EGPTNGT TG YoViag @ UeTald TV S1UVUCHITOV U Kol d.
Avon
o) Ot cuvtetaypéves g Béomg Tov KvnTov efvat: ¥ =af ka1 y = —bt’. Me anakoipi) tov ypdvov maipvouvpe
3

myv e&icmon Tpoyidg: y = 7%;;' OV TOPLGTAVEL VIEPPOAN.
a

B) Amo Tovg OPIGLOVE TG TOYVTNTOS KUl TNG EMTAYVVGNG TOUIPVOLLE:

~ dF _dxr Ay = o = = a2 : (22 [2 Z
U,E,EI+EJ N v=ai —3bi"j uepétpo p= }ux+vy N 0=+, +9bt" .

- 7 do_ - dU‘A = , > . ,
a:‘;’,—';: ;;z'+7:j N a=-6btj pe pépo az,(a_eray‘ | a=+/(-6b1)" 1 a=6bt.

Y) ATO TOV OPIGHO TOV EGOTEPTKOD YIVOLEVOL HETAED TMV SOVUCHATOY O KUl d E(OVLE:

= = o b-a - v-a

D-aA=DACOSP N COSP=—"—"— 1 COSQP=—F——— (D)
va 6btva’ +9b°t"

U-d=(ai—3bt])-(—6btj) A v-d=a-0+(—3bt> )(—6bt) \ D-a=18b"+3 (2)

1857 +3

f]
6htva” +9b°t!

Amo (1), (2) maipvovus: cosp = cosg =

3bt” A o) =cos™| ——3b°__|
Va’ +9p°t? Va® +9b°t



=

T TNV TPOEKTACT] THS KGvNg Tupofolov PpioKeTon oKivTog GTOH0G TT0L a@NVETOL (YMPIC apyIKn TOYVTTO) VO TEGEL
eAevbepo. T oIy OV £EEPYETOL TO PApa omd To mupoPoro. Na deybel 61t To fAquae o cuvavioetl To 6To30
KaTd TV TTdoN Tov aveldptnTo. amd M yovia foing, mv apyun taydmra v, Tov BAAATOS, TO VYOS TOL GTOYOL
K01 TG 0mooTacnc mupoforov otoyov. H avtictaon tov aépa Bempeitor aueintéd Kot To g aTadepo.

Aven
i) o va deifovpe 011 O PANua o KTUTNGEL TO GTOYO TPETEL VO
omOOEIEOVE OTL VTIAPYEL ¥POVIKY] GTIYLN KATA TNV omoia To PAn-
L KOl 0 GTOY0C £YOVV 1816C GUVTETUYHEVES.
‘Eoto (v, y,) Kot (xﬁ, yﬁ) 01 GUVTETUYUEVEC TOV GTOYOL KUl TOV
pAquatoc avtictoya (Tymua 2.23).
ii) o 10 6100 &xovpe x,= d ®GPe cTiyun evd v To fAnpa

@

x; =v,c080 - 1. Otov cvopfaivet x = x Bu ivo d-tanf

)

d
t, = 1
T p,cosd M

e

cl
QC
P

iii) B&etalovpe av ) ypovikh oty £, eivor {oeg Kot o1 Gove-

T R

X

. o 1 .z Zyijua 2.23 Ty oty ts oovavinans to fin-

S yr=d-tand - fg t (2) L0 KO O GTOYOG EXODV 1016C GUVIETAYUEVES.
Vg =05l - f) — %gtf (3)
Amo (1) xon (3) mpokdmret: y, = v,5mmb - d flg 2 M y,=d- tanf — lgr =y
g ,cos 2 4 roos

T T T T e mmmmmmmm 1
1 1
Y h i
1 N < 1
] i & H
] . A T I
1 | Y C I 1
: - jgf i i
: i?’)_-' : :
1 - I 1
1 3 ! 1
I 1 1
] ¥ g 1d - tan® !
! 0 £ - u, i i
1 ¥ 1) Py 1 1
: | : :
1 (il 1 1
! @] ] 1
: ¥ - :
] L)
] 1
1 1
] 1
] 1
] )
1 )
1 1
] 1
] 1
] )

Tvvendg To fAa TETVYaivVEL TO GTOYXO aveEGPTNTO ad TV T TG 0,. Av dev vpye 1 fapdTa 0 6ToYX0g Bal
£ueve akivtog Kot To fAnpe Ba kivodvtov vBdypappd Kot Ba tov kTumovcs. Epdcov vrdpyet Bupdtnta 1660
0 6TOY0C 0G0 Kal TO PANHA TEPTOLY KUTA 1GEC AMOGTAGELS (% gtzj a6 Tic BEcelg mov Ba elyov av g = 0 ka1 To
Pinue mah metvyaivel o 61030. H cuvdvinon PAfuotog — 6toyov yiveton mave ond to opilovtio eminedo mon
Siépyetar amd ™ Béon Porng, av cupPaiver d < F omov P to Peinvekés g forng (Zympa 2.24p).

Av etvar d > f to1e 1 ovvavinen Pinpoatog — otoyov Ba yivel KAT® oo 10 oplldvTio eminedo mov NEPYETUL Ul
™ 0gon Poing (Zynua 2.24a).

Zyoiro: H 82on tov Pripatog kabe otiypn kabopiletar amd to Siivooua 7, =, ~T+%g}‘2 eve 1 Ogon

TOV GTOYOV amd TO S1AVUCH. 7y =1, +%g{‘7. o va yivet cuvavinon Bo mpémet g = 7y - Avtd oopfaivet

™ GTIYH 1, Tov Ppicketol amd Tig Tponyovpeves sSICMOEL.



=

Amodeifte 0T G emimedT KivNoN HE oTafepn S1UVUGLOTIKG EMTAIVVGT] 1GYVOLY Ol TUPUKATO GYECELC:
@) 0-0=0,0,+2d-(F+7).B) 7 =7 +5, -¢+%a»ﬁmt Y) F=h +%(50 +3)-t-

Aven
Kotd v xiviion vikov onueiov oto eminedo Oxy pe otadepn emTdyuvon a o1 GUVICTOCES d, Kot a'y glvat
otuBepéc. ‘Etot £yovulie Lo Kiviion mov Umopel va Teptypapel cav dOpoisia dL0 KIVIGEMY TOL YIVOVTUL TAVTO-
¥povo Ue oTubept| emTAYLVON GE
dvo S1evbivoelc KGBeteg petald

Kivnon pe otabepn emzayvvon oto entmedo x —y

ToLC.
To viakod onpeio Ba Kiveiton Thvo x — Aigvfoven y — AwevBuvon
B0 EEIEEIT, (FRRGL OFF LOUIAT | e e bt Mt IS SN S SRS S e
TpoYLd. Avtd givor duvaTtd ardpo Lo =v,+a, -t 1 Uy =yt a1

KOL @V 10 CLVIGTMOGO TS EMTA- 2. x=x,+0,- t+l erE 2. y=y,to, -t+l ar
YUVGNG, E0T® 1 Oy EIVOL 16T HE 2 ! 27
UndEV YiaTl TOTE 1| AVIIGTOT] GL- y=y,+ %(1)}_0 +o, )
VIGTAOGU TG TOYVTNTAS 1| ., [LTO- 2 2 : 2_ 2

pei v éxs:]}gn(x ;é‘rugsp?'] npnxpt;ﬁg- 4 0; =0 +2a.(x—xy) 4. v =0, +2a,(y-y,)
vikn Tipn. Hopdderypa tétotag Ki-

VNo1N¢ elvat 1 Kiviion PANNOTOS TO OTolo S1ayPAOEL KOUTOAN TPOYIG GE KATUKOPLQO EMIMESO OV GUEAGOVLE
™V avticTaon Tov aépa Kon Dempricovpe Ty emtdyvvon € otadep.

(V8]
(V%)

|
X=X +E(Dx() +o )t

Xy emnedn Kivnon pe oTubepr] EMTAYLVOT 1GYVLOLY 01 EEIGMGELS TOV TUPUTAVE THVOKO.
o) IIpocBstovple katd pEn T1g e€odaostg (4) kat (4) Kat £xovps:
U.i +I)§ :(D.fa + Uiﬂ )+ Z(GJ{' .x+av ‘_)/’)*2(61_‘ 'xo +av J’U)
Opog vf +vl =0’ =00 Ko v} +vl, =v; =0, 7,

ax-+ay= ai-xi+ ayj - :(Ex +5y)- (\;+ yj’): a-r wa ax,+ay,=d-,
Tovendq: b0 =0, -0, +2a-(F —7,)
B) Avtikabiotovps 11 sbichosetg (2) kat (27) oty skicwon ¥ = X+ Ko EYOVLLE:
F=x,0 +y,] +(0,0 + vﬂ,]’)f + %(aj + a}j)i‘Z

Etvaw x,i +y,7 =7y, 0,0 +,,] =0,. ai +a,j=ad. LOVEROG F =7, +, 1+ %sz‘?
v) Avtikofiotovpe Tig efiohoeg (3) ko (37) oy eflomon 7 =Xxi + 3] K Egovpe:

= szT +y0f+ %(D_w; == Dj) I+ % (Ul.o} 4= 0, }) t r[ 7= (xo;' 4= ya}')wt%(vxof + vx;)r + % (uyof + DJ) I]

F=7, +%(5,, +9)t.



=

H 6£om mupoPoiov dmhov angyel oplovTia andSTUG ¢ Ud KOTOKOPLEO Toiyo Bovg 4. ITicm umd Tov Toiyo os
opilovtia amoctaon b vrdpyet otoyoc X. No Pfpeite: o) T yovia pe v onola Tpénet va extolevtel To PApa

MOTE Vil KTLTNGEL TO GTOY0 Kot B) TO EAGYIGTO HETPO TNG UPYIKNC TAXOTNTHC.
Avon

1

a) O e€iomoerg kiviiong tov PAquatog (Xynua 2.25) etvat: x =p,cosf . y=u,sinb - r 7§g1‘2

Me amaAoipn Tov xpovov t HeTald TV 6V0 AVTOV EEIGM- f-===================-—-————oo——ooo o

1
GEMV TPOKLATEL 1 £EIGMOGT TIG TPOYLAS E Y
2 i
y=x-tanf — # |
v,cos8°6 -1 ]
)
T x = a xou 12 =1+tan’8 &yovpe: E Uy
cos“ 6@ i / h
2 1
y=g¢-tand — gaz (l + tanzﬁ) i O //8 Z
o i
1
T va kturnBel 0 6TOY0C TPETEL i e a T lbl
2 o e
, ] .25 y \uatoc yi -
y>h 1 a-tand— gtr? (1 N tan28) > 1) Z),(.v]ya 2 2’ f{KT\ HoN Tov PARUATOS YIVETAI OTO KOTO!
J 20 KGpLQo EMinedo OXY.

2 2

Ka1a+b=%ﬂ-sin26 il a+b:%”~2sin6~cos€ il

1
- 1
a+b:£ tand 1 A E g o
g V1+tan’0 1+tan’0 | o .
| ’ ™
2 2 ! = &
atbh=22 tant?2 4 L 5. 00 .
g l+tan’@ j 4 \
| / h
8 _ tand 2) Y4 ME
20} (a+b)1+tan’6 E Usa
i '_ __________________ ' ......... |
Aré (1) (2) &qovpe: oo «a b ]
ot — tan O _(1 N tanz(?)z h o4 Za{f],ua 2:26 'Fwt DOZDq‘mm n m’piaﬂom:c’q TpOYIG TOU
(o+ b)(1+ tan26) LARUOTOS EPATTTETON THS KOPLPYRS TOL TOTYOD Kal d14p-
yetai amo T Béan Tov aTdyov.
h(e +Db) h(a+b)
>— - d E :’
tanf > b tand, pra (3)
B) H ehdyiom i v, ¢ apyic Taydmntog Bo aviotoyst os 6 = 6, (Zynpa 2.26).
. = . i gab a+bY
Ano (2), (3) Pplowovps: v, = [=—|1+|h .
i 2h ab

O e&iodmoEg kiviong evog copdtion sivar: x =26 =37 xar y =1 —2¢ +1(S.I). «) No Ppebody n taydtna
KOL 1] EMTAYLVOT] TOV GLVOPTHGEL ToL ypovov. B) T moeg Tipég Tov ypdvov 1 taydTo pundeviletat: v) [
TOIEC TILES TOV ¥PAVOL 1] EMTAYLVGT eivol Tapdiinin otov afova y; 6) Na fpebfodv n emTpoyia Kat | KEVIpPO-

pnokog emrTayvven T xpovikn otrypn t=0.
Avon
o) ATO TOLC OPIGLODS THE TAYVTNTAC KOt TNG EMTUYVVGOIG EYOVLLE:

*,aj,ﬁf dy~. -~ d (3 a2\ d (2 17 oo 5 —(er? _ = _
Didfidfi+df'] n Uﬁdf(zr 3t )z+dt(f 2f+1)j n o (61 6f)z+(21 2)]

a :%: %(6# —6t)i +%(2f—2)} W oa=(120-6) +2]
) H taydmto pndeviletat 6tav o1 GuVIGTOGES Kot v, pundevilovtat. ‘Etou:

v, =0 1 65 —6:=0Mt=0 xon r=1s

v,=0M 2-2=01 t=1s Apaya  =1s n TaydTA TOL GOUATOS UNdevileTar

) H emtdyovon eivan mapdilnin ctov GEova y dtav 1 cuvictdoo g a_elver undév. ‘Etou
a =0 1M 12t—6=01n t=035s

5) Togoer: o7 =7 107 i v=(67 —61f +(21=2)" § v=(r-1W36r + 4

- V36 +4) : t-1)36¢
Opos a, =L 1 a,=7d(;fl)M+(r—1)d SLISREL P E T G

dt " oVBert 4 364

” /o 2
T t =0 sivor a, = 2m/s”.

Ioybouv: a’ =a] +a; N a=4(12t-6)"+2° . Tw =0 égovps a, =40m/s’.

a’=a,+a; M\ a;=a’—a;.Tw t=0 é&ovpe a. =40-4 N a, =6m/s’.



Topdtio Kiveiton pe sbiohosig kiviiong x =t kat y =1’ —2¢° =3 (S.I). a) Na ypaosi n sicwon g tpoyidg
Tov ka1 vo. fpefody N ToyvTNTE Kou N EMTayVVeN Tov T ¥povikn oty § =25, ) No vroloyicfovy n emtpd-
%10 K01 1] KEVIPOHOAOS EMTAYVLVGT TNV 1010 ¥POVIKY] GTIYHN.

Avon
o) Me amaioign Tov ¥pdvov Netaéd TV S0GUEVOV EEIGMOGEDV KIVIIONS EVKOAN BpicKovLLE TV EEICMON TPOYLGES
y=x"—2x—3 mov mapoTavel P Tapefoli.
Ao TOV OPIGLLO TIG TAYDTNTA E(OVUE!

_ - B e (F) = N ~ 22 1_92 _3
God g 5o B0 O g dE); d =20 -3)

dt dt dt dt dt
To pétpo tng etvat: p = W N 0=4/20)° + @4 —4r)°.

Ia =25 Ppiokovue v =243m/s .

oW =260 + (4 —40)].

And tov opiopd TG EMTAYVVONG EYOVUS:

_d5 , - _db- v, -

i

Godb o oAb o a_d(Zr};+d(415741‘)
Tar Vg g Y T dar

To pétpo g givar a =,/a’ + a; N a=+2°+(12" —4)° T 1 =25 Ppiokovpe a =44.0 m/s>
2 2
) Toyoer: @, =492 4 4, :%(1/(202 T@r a1y ) § o = HHOC AW )

4t + (487 —4r)?

Jon a=2i+128 —4);.

Ta £ =2s Ppiokovpe a, =43.7m/s’

Ioybet: @’ =a +a] W a. =a’ —a] | a,=+1940-191231 § a, =526 m/s’.
ZOUATIO KIveiTal 68 KUKAKT Tpoytd axtivag R pe 6tafepn emrpoyta smdyvvon a,. Na fpebodv: o) o ypovos 1
TOL OTUITEITOL £TCL DGTE 1] YOVIN TNG TUYVTNTUS U KOl TNG EMTAYVVONS d@ v Yivel @ kot ) To SidoTnpa s Tov
S10VDEL TO COUOTION0 GTO ¥POVO AVTO.
Avdon
o) Ioybet: U+ d =0acosg (D)
Opoc d =d, +d, omdte n (1) yivetar o -(d, +d,)=vacosp W 8 -d@, +i-d, =vacosp 1
va,cos0° + va,cos90° =vacosp N wva, =vacosg N
a, = acosg 2)
02

. o 2 2 2 - -
Tvopilovpe ot1 a, = g wa=a +a; . Me covévacué maipvovue:

4
a= % +a; (3)
A6 TOV OPIGUO TNG EMTPOYING EMTAYVVOTC EYOVUE:

D t
a, :% n J‘dvzatj‘df no=a_t’ “4)
[ 0
: 2 a’t? , , a, alt”t
Amd g (3), (4) maipvovpe: g =.|——+a’ . Avm kot (2) divoov: = +a; M
R’ ! cosg R’
2 4.4 2,4 2,:4 2.4 5
t . t . at a:t =
afz :ar'r2 +(Jr2 n 12 :(Zrz +1 n 12 = 12 —1 [2 = COZS@
cos’p R cos’¢p R R cos’ @ R cos”@

a’t? s JRtanga
= . r — - -
R’ e 2l

B) Eodcov n emtpoytog emtdyvvon sival otabepd 1 toyvtnTo Kabe ypovikn atiypn divetar and v (4). Etou:
v=a,t. Tote and Tov OPIGUS TG TAYVHTNTUG EXOVE:
s t t
ds - } . o ~_ 1 .o 4 ] Rtanp .,  Rtanp
v(t):j: n J.ds :Iv(t)a’f n S:J‘atz‘a’f n s —Ea,r n 515‘1’: n SfT.
0

a
0 0 !




=

Yo onpeio Kiveitor méve og kKikho cOHeovVa te TV eicoon s = £+ 2¢ (S.I) 6mov s PsTPIETal KOTO KOG
TOL KOKAOV. AV Tr poviKn GTiyun £ = 2 s 1 EMTGYLVOT TOL VAKOD Gnueiov elval 16+/2 % va Ppeite v
aKTivo TOL KOKAOV.

Avon
r - - ’ — = — . 2 2
H emtdyoven tov viikob enpsiov sivar d =d, +d, ue nétpo a=-la. +a;.

2
Opog a, = % Kot a, = % . Ao ™ oyéon s = 2+ 2t Epovus: v :% =3t +4¢.

2
3t° +4r)° 2
Tote a, = 6f +4 wa anzi( - ) - YOVENOG g = (6t+4)z+[(3t +4 } )
P

FI(ITZZSKOLIGZIG\Em ioxovpe p = 25 m.
- PP He p



2.1 H 6£om vikov onpeiov, To 0Toio KIVEITAl KOTA T
dtevBoven tov dfova x X, kabopiletor and v e&lom-
on x=t"—=3t"=24t+40 (S.I). Na npocdiopicete:
0l) TN YPOVIKI GTIYpN| 7, KOTA TNV OTTOid 1] TeVTNTO TOV
onueiov Ba eivar ion pe undév, B) ™ 0£omn Tov onpei-
0L TN OTIYuN 7, ¥) TN HETATOTGN TOL GNUEIOL Mo /)=
0 péypt ™ oy t, 8) TV EMTAYLVON TOL GNUEIOL
™ GTy £, €) TNV arOGTACT TOL S1VLGE TO LAKO
onueio 6to ypovikd ddotua [3 s, 6 s].

2.2 H 601 vAwod onpeiov to omoio Kiveitol Kotd T
dtevbvven tov afova x x opiletar and v e&icmon
x=1t" =8t +20t—4 (SI). Tn ypovikny oTiypn 1 =4 s va.
TPOGOI0PIGETE V1oL TO LAIKO Gnpelo: o) T 0o tov, [3)
TNV TOY VT TC TOL, ¥) TNV EMTAYVLVGCT] TOV.

2.3 H «ivnon vikod ornpeiov 1o omoio Kiveitol KoTd
dtevbovon tov déova x X Teprypdeetal amo TV eEicm-
on: x=2t" =9t +20 (S.I). Otav n taydTTa TOL LI
KOV Ghueiov etvan {om pe undév, va mpocolopicete: o)
) 0éon tov, B) TV emTdyLVON TOL.

2.4 H e&lomon g kivnong vakobd onpeiov to omoio

Kiveiton kotd ™ otevbouvon tov dova x X sivat:
x=2t"+20t+60 (S.])

A. Na Bpeite mote 1) TovTTO TOL Elvat {01 HE UNodév.

B. Tn ypovikny otypn £ = 8 s vo Tpoco1opicete: o) T

0on oL VAKOL oneiov, ) TV aTOGTUGN TOL E£YEl

O10vOGEL TO LAIKO GNuElo.

2.5 H e&iomon g Kivnong oNUEITKoD OVTIKEIUEVOD
T0 omoio Kwveital Kotd TN otevbovven tov dfova X X
givor x =2t —18t° +48t+14 (S.D).

A. Na Bpeite mote 1) ToyOINTE TOV CVTIKEUEVOD HU1)-
deviletat.

B. Otov n emtoyvvon Tov avTikelpévoo eivol ion pe
LIoév, va mpocdiopicete: o) T B tov, ) ™ cvvo-
MKT amOGTAGT) TOL S10.vVONKE 0td TO UVTIKEINEVO UTTO
) oTiyun) £ = 0 pgypt va yiver n emtdyvveon) Tov ion He
LNOEV.

2.6 Bop¥ viko onpueio ektoledetol KOToKOPLQO. TPOG
T0. TOV® OO TNV KOPLET TVPYOL LYOoLS 20 m e Toy V-
mta pétpov 20 m/s. H emrdyvvon g Papdnrog Oe-
wpeitar otabepn pe nétpo 10 m/s?.

HLAV LOdU



2.11 H e&icmon Tpoy1dc evog oUaTtog sivatl ¥ =X~ . Av
elvol YVOGTO OTL 1 Tary VTN TO TOL GONATOS £l GTAOEPN
GLVIGTOGO. KATA TN d1evBoven x pe v, =3 nv/s va Ppe-
Oet To péTpo kot N KotevOovon ™G TOYVTNTUS KOt TNG

EMTAYVVCNG Y10 X = S m

2.12 H emtdyvvon onUetokol OVTIKEIHEVOD TO OTOo10
KWEelTal KoTd T 61e00vvon) tov acova X X eivat avdio-
N tov ypovov t. ['o = 0 n tayvTTo TOL CVTIKELE-
vou eivol v = —48 m/s. Av eivor yveoto oty =4 s
givarv = 0 kon x = 0, va ypawyete 11g e€1odoe1g: o) a =

f0,B) 0 = fit) way) x = f11).

2.13 H emtdyvvon TaAavToOOUEVOL DAIKOD GTLEIOL O-
piCetat amd v eficwon a = —kx. No Bpeite v Tiun
tov k ét01 dote v =4 m/s 0tavx = 0 kenx = 0.4 m
otav v = 0.

2.14 Inpetoxd avTikeinevo Kiveltal Kotd 1 d1evov-
on tov dfova X X pe emTdayvven mov opiletotl amo T
oyéon a = —k/x*. To avtikeipevo Eexvastl T oTiyun f
= 0 an6 ™ Béon x,= 4 m pe undevikn ToydTNTA Kot
ot Béon x = 2 m 1) TayvINTA TOL eival v = — 4 m/s.
No Bpeite: a) v Tiunq tov k, ) mv taydmta tov o-
VTiIKeIEVOL 6N Béon x = 1 m.

2.15 Yé onpeio kwveltor kotd 1) otevbovven tov d-
Eova XX e emtdyvven mov opiletat amd v e&icmaon
a = =5v (S.I). Atveton 6Tt 1o 7 = 0 eivar v,= 20 ns.
Noa Bpeite: a) v andctacn mov 0o d1avHGet To LVAIKO
onueio HEYpt Vo GTOUATNGEL [3) TO ¥POVIKO O1GGTIHO,
TOV UMCITEITAL Y1 VO, GTAHOTIGEL TO VAIKO GNUElo, ¥)
TO0. YPOVIKT] GTIYUN 1 TOYVTNTC TOL VAIKOL GNHEIOV
Ba gyet ehattmOel KoTd 75% 0mo TNV 0Py KN TNG TIN;

2.16 Yo onpueio Kveitatl kotd ™ dtevbovvon tov d-
Eova x x e emrdyvvon o = —2 m/s”. T 7= 0 eival x =
0 kot v =+10 m/s.

A. Noa ypawyete g eCiodoeg:a) v = f(t) ko B) x = f(1).
B. No vroioyicete v amdGTOGH TOL SLOVVEL TO VAKO
onueto amo ) otyun £ = 0 péypt n otryun 1 = 8 s.

2.17 H emtdyvvon vAkod GUELOD TO 0010 KIVEITO1 KOTA
™ d1evbuven tov alova x x opileton amd v e&icmon):
a =48 —9¢° 6mov a ce c/s? kat 1 oe s. To viukod on-
peto Cexvaer m otypn 1= 0 pe v,= 0 o6 ™ Béon x =
+20 cm. Na Bpeite: o) ™ ypovik) oTiyun t Katd Vv
omoia. 1 TayVTNTO. TOL LAIKOD GNUEIOL YIVETOL TAAL 101
He unodev, ) ) B£omn Kot MV ToyLTITE TOV LAIKOD O1)-
peiov T oty £ = 6 s, Y) T1] GLVOMIKN GTOGTOCT] OV



dmMvvuoe 1o Kivnto amd 1 =0 ugypt £ =6 s.

2.18 H emtdyvvon viuod onpeiov to omoio Kiveitot
KOTd 1) 01evBvven Tov dlova x X opiletat amo v ei-
cwon a =Kk~ o) Av, yia 1= 0 etvon v,=—8/3 m/s ko1 yio
t=2 s eivon v,= 8/3 m/s va vrolroyicete T otabepd k,
B) Na ypayete tig eCiomoels v = f(t) ko1 x = f(t) av
yvopilete 6t yio =2 s eivor x = 0.

2.19 Inpeokd avTiKeipevo Kiveitol kotd 1 d1ev6vv-
on tov dfova XX [e emTayvvon Tov opileTatl amo T
oygon a=45-15x7 (S.D). Atveton dtiyra £ = 0 elvan v =
0 ko1 x = 0. Na Bpeite: o) TNV ToOTNTO TOV GVTIKEE-
vov 0Tav x = 2 m, B) ™ 6éom 6Ty omoia N TaYVLIN T
gtvatl maAt ion pe undév, y) ) 6éon oty omoia N To-
YOTNTO €YEL UEYIGTO UETPO.

2.20 H emtdyvvon TalavIoOHEVOL DAIKOD GNHEIOL O-
piletat amd v e&icwon a = —kx. Na Ppeite v Tiun
tov k ét61 dote v = 4 m/s 60tav X = 0 kan x = 0,4 m
otav v = 0.

2.21 ZnpetoKo oVTIKEIHEVO KIVEITol KOTd T d1e00vv-
on tov dfova X X HE emTdyLVGT ToLv opiletat amo T
oyéon o = —k/x?. To avrikeipevo Eexivdel T otiyun t
= 0 a6 ™ Oéon x = 4 m pe undevikn ToydINTO Kot
ot Béon x = 2 mn TayvINT TOL ival v = —4 m/s. Na
Bpeite: a) v Ty Tov k. B) v taydTa ToL avTiKet-
Hevov ot Béon x = 1 m.

2.22 H emtdyvvon vAkod oNHeiov TO 07010 KIveitot
KaTd TN 6tevbuven tov dlova x x opiletor amd TV e-

Elowon a = —%uz (S.D. Av n apyikn tayvINTA TOL

vAKOV onpetov givar v, va Ppeite TNV amdoTO.oN TOL
Ba Swvvoet: o) pEypt N ToyHINTO TOL Vo yivery = v, /2,
B) néypt va ctaplotiost.

2.23 Yo onpeio Eexvaer ™ otypn) £ = 0 amd 1) 6o
y = 0 pe pndeviki] TayvINTO. Kol TEPTEL HEGT GTNV O-
tuoceopa ™S Ime. H emrdyvvon tov onueiov opile-
TOl OO TN GYECT O — g(l—kzuz). o) Agite OTL 1 TU-
Yoo Tov Yo kdbe t, vroloyileton and v eicmon:

0= i tan/- (kgt), B) Na Bpeite Ty elicoon amd mv

omoia VTOAOYICeT 1) TEYVTNTO TOL LAIKOD GNUEIOL Y10

KOs y, ) Na dwaroroynoete yoti ) taydtnto v, = 1

k

ovonaletol oploki TayOTNTO.



